	City of La Crosse, Wisconsin						City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601	
+ + + + + + + + + + + + + + + + + + +		Legislation Details						
File #:	17-1	242	Version:	1	Name:	Renegade Appeal of HP 3rd St S	C historic designation 520	
Туре:	Claim/Appeal				Status:	Approved	Approved	
File created:	9/6/2017				In control:	Common Council	Common Council	
On agenda:	10/12/2017				Final action	: 10/12/2017	10/12/2017	
Title:	Appeal by Renegade Enterprises, LLC of the Heritage Preservation Commission designation of the building located at 520 3rd St. S. as a historic landmark. (Note: The Common Council may convene in closed session pursuant to Wis. Stat. 19.85(1)(g) to confer with legal counsel and Wis. Stats. 19.85(1)(a) to deliberate its decision. Following any closed session, the Council may reconvene in open session.)							
Sponsors:								
Indexes:								
Code sections:	20-58 - HPC Decision Appeals							
Attachments:	1. Appeal, 2. Email to Attorney re meeting 10-11-17							
Date	Ver.	Action By	,			Action	Result	
10/12/2017	1	Commor	n Council			PUBLIC HEARING	Pass	
10/12/2017	1	1 Common Council			I	PUBLIC HEARING	Pass	

APPROVED

Common Council

10/12/2017

1

Pass